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zur Anfrage Nr. 2153/13 . 12.04.2013

d. Frau/Herrn/Fraktion ) :
Fraktion BIBS im Stadtbezirksrat Ostliches Ringgebiet vom
04.04.2013 _

Genehmigung

Uberschrift . Dezernenten
Ehemalige Zweigstelle der Offentlichen Biicherei in der
GriinewaldstraBe (Herr Miiller, BIBS) '

Verteiler ) Sitzungétermin
StBezRat 120 Ostliches Ringgebiet . 24.04.2013

Die aufgeworfenen Fragen werden wie folgt beantwortet:

1. Soll das gesamte Ensem_ble‘verkauft werden?

Nein.

2. Hat die Stadt Braunschweig ein Nutzungskonzept fir die Rdume?
Ja. Es liegt ein von der IGS Franzsches Feld entwickeltes Konzept fur die Einrichtung einer
Mediathek und eines Ruheraums in den ehemaligen Raume der Zweigstelle der Stadtbiblio- -

thek vor. Die Umsetzung dieses Vorhabens ist in diesem Jahr geplant. Haushaltsmittel ste-
- hen hierfur im Haushalt 2013 zur Verfugung.

3. Kénnen diese Raume von vorhandenen Vereinen oder Trégern angemietet werden?

Im Rahmen des vom Rat beschlossenen Entgelttarifs der Stadt Braunschweig fiir die Uber-
lassung stédtischer Schulraume und Schulplatze fiir schulfremde Zwecke ist eine Anmietung
dieser Rdume grundsatzlich méglich. '
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